

Промозглая осень внесла свои корректизы в плотный график полевых работ, однако труженикам села все же удалось закончить уборку зерновых с достаточно оптимистичным результатом. Валовой сбор зерна составил 67 тысяч 293 тонны при урожайности 26,9 центнеров с гектара. По информации главного агронома Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Р.И. Янгеляева этот результат позволил району занять лидирующие позиции в РМ.

Продолжается уборка кукурузы на зерно, основные посевы которой сосредоточены в агрофирме «Октябрьская». Здесь убрано больше половины отведенных под эту культуру площадей (836 га), намолочено 6839 тонн зерна. Около сотни гектаров очищено от початков в птицефабрике «Атемарская», где намолот составил 700 тонн.

Следует отметить урожайность кукурузы. Она в агрофирме «Октябрьская» составляет 81,8 центнера с гектара, в птицефабрике «Атемарская» - 70 центнеров. Это значит, что при удачном стечении обстоятельств средняя урожайность зерновых по району и валовой сбор подрастут.

Радует урожайность свекловичных полей. Из 1558 гектаров посевов убрано 1309 гектаров. Собрано около 60 тысяч тонн сладких корней при средней урожайности 435 центнеров с гектара.

Очень большие трудности испытывают в сложных погодных условиях картофелеводы. Убраны корнеплоды со 180 гектаров, урожайность в 200 центнеров с гектара не может не радовать, но как выкопать из почвы «второй хлеб» полностью? Все надежды на хорошую погоду, которую синоптики предрекают на следующей неделе.